

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ  
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΙΟΥ 2022**

## ΠΡΑΚΤΙΚΑ

### ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

### ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 18<sup>ης</sup> ΜΑΙΟΥ 2022

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 09:45

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

### ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Κουτσάκης Μιχαήλ, Κοσκολέτος Σωτήριος, Τάφας Ηλίας, Μπερδέσης Σπυρίδων, Ανεμογιάννης Γιώργος, Γρετζελιάς Παντελής, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Ουσταμπασίδης Ιωάννης.

### ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Υποβολή πρότασης στο Πράσινο Ταμείο για την χρηματοδότηση της υπηρεσίας «Εκπόνηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αστική Αναζωογόνηση και Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου».
2. Έγκριση 3<sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και 2<sup>ου</sup> Α.Π.Ε. της 1<sup>ης</sup> Σ.Σ.Ε. – Τακτοποιητικός του έργου με τίτλο «ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ ΒΡΕΦΙΚΩΝ, ΠΑΙΔΙΚΩΝ, ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» (Α.Μ.: 22/2019).

3. Έγκριση διοργάνωσης του Λαϊκού Αγώνα Δρόμου επί δημοσίας οδού με την επωνυμία «Γ. Αποστολάκης» και τίτλο «Γνωρίζοντας τις γειτονιές της πόλης μου» και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.
4. Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης παραδοσιακών χορών στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων και δράσεων του Δήμου για το έτος 2022 και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.
5. Ορισμός υπολόγου κι έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την λήψη εγγράφων – συμβολαίων από το Κτηματολογικό Γραφείο Αττικής.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Καλημέρα κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ να πάρουμε παρουσίες. Ο κ. Κοσκολέτος παρών, ο κ. Κουτσάκης παρών, ο κ. Τάφας παρών, ο κ. Μπερδέσης παρών, ο κ. Ανεμογιάννης παρών, ο κ. Γρετζελιάς παρών, ο κ. Τομπούλογλου παρών, ο κ. Ουσταμπασίδης παρών. Έχουμε απαρτία και ξεκινάει η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Κύριε Δήμαρχε μπορώ να έχω τον λόγο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Βεβαίως, ο κ. Τομπούλογλου έχετε τον λόγο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Είναι η τρίτη φορά που ερχόμαστε για το ίδιο θέμα, είναι γνωστές οι υπερωρίες. Επαναφέρω το θέμα Δήμαρχε, γιατί ήρθαν οι βεβαιώσεις στο γραφείο σας ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το είπαμε Κώστα, αφού είναι δεδομένες ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Γιατί...;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Γιατί θα σας πει ο κ. Πλέσσας ότι ψάχνουμε να βρούμε Πρωτόκολλα που έπρεπε να μπουν εκεί και είναι μια διαδικασία η οποία είναι τραγική με τις Υπηρεσίες. Στα πρακτικά δεν θέλω να καταγράφονται αυτά. Έχουμε πει όλοι ότι θα δοθούν, έχει δεσμευτεί ο Δήμαρχος.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Μα χάθηκαν βεβαιώσεις, ξαναήρθαν, έχει υπογράψει ο κ. Κοσκολέτος.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ακριβώς, τι να κάνουμε τώρα ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δηλαδή τι πρέπει να κάνουμε;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ελάτε μια μέρα μαζί εδώ από το πρωί έως το βράδυ, και αν δεν πάρετε 6 lexotanil ... δεν θέλω να καταγράφονται αυτά.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Ένα πράγμα ζητήσαμε και ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μα δεν είναι μόνο ότι το ζητήσατε εσείς, είναι μια ιστορία η οποία έτσι και αλλιώς έχει δρομολογηθεί.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Αυτό.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δεν θα χαθούν οι υπερωρίες κ. Τομπούλογλου. Γιατί το επαναφέρετε σαν κάτι το οποίο δεν γίνεται.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Όχι, υπάρχει μια λάθος διαδικασία. Ήρθαν στο γραφείο οι βεβαιώσεις που ζητήσατε από το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, από εσάς πήγαν αλλού, δεν πήγαν στη Διεύθυνση Οικονομικών, όπως έπρεπε. Πήγαν στον κ. Σαραντόπουλο, δεν έχει καμία σχέση ο κ. Σαραντόπουλος με όλη αυτή τη διαδικασία. Αφού έχει υπογράψει ο κ. Κοσκολέτος, έχει τελειώσει. Σας παρακαλώ πάρα πολύ.

### **1<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Υποβολή πρότασης στο Πράσινο Ταμείο για την χρηματοδότηση της υπηρεσίας «Εκπόνηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αστική Αναζωογόνηση και Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου»»**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται ο κ. Λέκκας, ο οποίος ως Αντιδήμαρχος Αναπτυξιακής Πολιτικής θα μας ενημερώσει για το θέμα αυτό.

**Α. ΛΕΚΚΑΣ:** Καλημέρα σε όλους και από εμένα. Η απόφαση της Οικονομικής αφορά την απόφαση για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου για σχέδια αστικής προσβασιμότητας.

Στις εισηγήσεις έχετε τόσο την απόφαση που θα ληφθεί από την Οικονομική Επιτροπή, όσο την πρόσκληση του Πράσινου Ταμείου καθώς επίσης και τον πίνακα με τα ποσά που έχουν προεγκριθεί για κάθε Δήμο και στο δικό μας Δήμο αντιστοιχεί το ποσό των 49.600 €.

Είναι 100% χρηματοδοτούμενο, δηλαδή θα είναι έσοδο – έξοδο και το σχέδιο αστικής προσβασιμότητας, το παραδοτέο θα είναι μια μελέτη η

οποία θα μας δείχνει την προσβασιμότητα από συμπολίτες μας με ειδικές ανάγκες και από ομάδες όπως μητέρες με καρότσια και ούτω καθεξής στα πεζοδρόμια, στις πλατείες και σε κοινόχρηστους χώρους κατά πόσο αυτά είναι προσβάσιμα από ευάλωτους συμπολίτες μας και τι χρειάζεται προκειμένου να βελτιωθούν.

Θα μας παραδοθεί μελέτη και σε δεύτερο χρόνο το Πράσινο Ταμείο θα βγάλει και πρόσκληση για τη χρηματοδότηση του ίδιου του έργου δηλαδή τις αναγκαίες παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν, προκειμένου όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι, πεζοδρόμια πλατείες και ούτω καθεξής να είναι προσβάσιμες απ' όλους τους ανθρώπους ΑμεΑ, τυφλούς, μητέρες με παιδιά και τα λοιπά. Όποιος θέλει να ρωτήσει κάτι, πολύ ευχαρίστως.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Υπάρχουν ερωτήσεις;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Από εμάς είναι ναι, κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Καλημέρα και από εμένα σε όλους. Η όλη διαδικασία για μας είναι στη σωστή κατεύθυνση, συμφωνούμε, αλλά θα πρέπει να παρατηρήσουμε ότι στο διάστημα που είστε Διοίκηση έχουν αυξηθεί πάρα πολύ τα προβλήματα στα πεζοδρόμια της πόλης ιδιαίτερα στο κέντρο.

Αν βγει κάποιος Παρασκευή, Σάββατο αλλά και τις καθημερινές θα δει ότι τα πεζοδρόμια και πάλι είναι γεμάτα μηχανάκια, ότι τα τραπεζοκαθίσματα σε κάποιες περιπτώσεις ενοχλούν και ναι μεν συμφωνούμε με την όλη λογική της μελέτης, αλλά καλό είναι και η Διοίκηση να αστυνομεύσει όπως είχαμε εμείς κατά το παρελθόν. Ίσως να φτιάξει και νέες θέσεις parking για τα μηχανάκια και να αστυνομεύσει λίγο την κατάσταση όσον αφορά τις μηχανές και τα τραπεζοκαθίσματα γιατί συνήθως όταν περπατάς τον παράδρομο της Δεκελείας θα πρέπει να προσέχεις μη σε σκοτώσει καμία μηχανή. Αυτά από εμένα Δήμαρχε, ευχαριστώ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ευχαριστούμε κ. Ανεμογιάννη. Κάποιος άλλος για ερώτηση ή τοποθέτηση;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δήμαρχε μόνο μια παρατήρηση. Θα μπορούσαμε να βάλουμε στο μυαλό μας σα Διοίκηση εννοείται εσείς, θα μπορούσαμε να βάλουμε σε ένα σχεδιασμό να υπάρχουν και θέσεις ΑμεΑ όσον αφορά τα οχήματα. Δηλαδή έρχεται κάποιο ΑμεΑ να πάει στην Τράπεζα στη πλατεία, να

έχουμε δυο θέσεις parking για ΑμεΑ. Αυτά θα πρέπει να επισημανθούν σε χώρους που είναι δημόσιες Υπηρεσίες να μπορούν να έχουν πρόσβαση και με αυτοκίνητα όχι μόνο οδικώς.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Λογικό αυτό που προτείνει ο κ. Τομπούλογλου, ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Συμφωνώ στο θέμα, αλλά επ' ευκαιρία του θέματος θέτω το εξής: στην πλατεία Πατριάρχου στο τεταρτημόριο που είναι μπροστά στα Αμπελάκια, κάθε βράδυ υπάρχει τεράστιο πρόβλημα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Στάθμευσης;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Όχι, επί της πλατείας. Μαζεύονται εκατοντάδες παιδιά από το πάνω μαγαζί μεθυσμένα, μη θρηνήσουμε θύματα γιατί το μαγαζί αυτό έχει μια σκάλα... και κυνηγιούνται, πετάνε νερό, μπαίνουν στο «Έβερστ» παίρνουν τους πυροσβεστήρες και κυνηγιούνται και θα πρέπει να το δούμε πάρα πολύ καλά.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο.

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Οφείλω να σας πω ότι οι κλήσεις που βάζουμε στα μηχανάκια μπορεί να γράφουμε και 50 μηχανάκια την ημέρα, αλλά όταν τελειώνει η βάρδια της Δημοτικής Αστυνομίας στις 10-11 η ώρα το βράδυ, βλέπουμε αυτά τα φαινόμενα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ωραία. Αυτό που είπε ο κ. Γρετζελιάς το έχετε επισημάνει και εσείς; Μιλώ για τα νεαρά άτομα.

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Για τα νεαρά άτομα στο συγκεκριμένο μαγαζί μάλιστα είχα μιλήσει με τον διοικητή τον κ. Τσαγκάρη, είχε πάει για έλεγχο στο μαγαζί γιατί είχαν βγάλει και ηχεία έξω στο μπαλκόνι για να ακούγεται η μουσική και να μαζεύονται από κάτω, του είπε ότι θα του κλείσει το μαγαζί και αφαίρεσε τα ηχεία, αλλά από εκεί και πέρα ανεβαίνουν πάνω και μετά κατεβαίνουν στην πλατεία.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ας έχουμε μια μέριμνα πιο ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Μιλάμε για ανήλικα παιδιά.

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Ναι, το ξέρω. Το ότι είναι ανήλικα εμείς δεν μπορούμε να πούμε για ποιο λόγο και τι ηλικία μπαίνει μέσα στο μαγαζί ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι αλλά σε συνεργασία με τον κ. Τσαγκάρη και το αστυνομικό τμήμα νομίζω ...

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Έχει γίνει και θα ξαναγίνει από ό,τι φαίνεται γιατί δεν υπάρχει συμμόρφωση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ωραία, ευχαριστώ. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

**ΜΕΛΗ:** Ναι.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 1<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Υποβολή πρότασης στο Πράσινο Ταμείο για την χρηματοδότηση της υπηρεσίας «Εκπόνηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αστική Αναζωογόνηση και Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου»» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

## **2<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Έγκριση 3<sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και 2<sup>ου</sup> Α.Π.Ε. της 1<sup>ης</sup> Σ.Σ.Ε. – Τακτοποιητικός του έργου με τίτλο «ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ ΒΡΕΦΙΚΩΝ, ΠΑΙΔΙΚΩΝ, ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ»**

**(Α.Μ.: 22/2019)**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Δεν είναι εδώ ο Αντιδήμαρχος αλλά από ό,τι μου έχει πει και από ό,τι διαβάζω εδώ είναι ένας πίνακας που συμπεριλαμβάνει τις αυξομειώσεις των συγκεκριμένων εργασιών σχετικά με τη διασφάλιση της λειτουργικότητας του έργου. Η έγκριση έχει γίνει από τον Αντιδήμαρχο, δεν αλλάζει τίποτε πέρα από το ότι συμπεριλαμβάνεται στην τροποποίηση ό,τι αφορούσε και την πρώτη σύμβαση των 135.850 €. Έχει να κάνει και με αυτά που σαν τίτλος αναφέρονται στο θέμα, τακτοποιητικός πίνακας σχετικά με την προσαρμογή των εργασιών των σταθμών.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εγκρίνεται από εμάς.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Είναι ένα πρακτικό από μια Επιτροπή που το περνάει από την Περιφέρεια.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Ανεμογιάννης θέλει να πει κάτι;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Από ό,τι είδα παίρνει τα απρόβλεπτα, δηλαδή αυξάνει τον προϋπολογισμό αυτό καταλαβαίνω και νομίζω ότι το καταλαβαίνω καλά, εντάξει είναι κάτι που είναι σύνηθες.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κάποιο από τα υπόλοιπα μέλη θέλει τον λόγο; Ωραία, εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

**ΜΕΛΗ:** Ναι, κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 2<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 3<sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και 2<sup>ου</sup> Α.Π.Ε. της 1<sup>ης</sup> Σ.Σ.Ε. – Τακτοποιητικός του έργου με τίτλο «ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ ΒΡΕΦΙΚΩΝ, ΠΑΙΔΙΚΩΝ, ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ»» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

### **3<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Έγκριση διοργάνωσης του Λαϊκού Αγώνα Δρόμου επί δημοσίας οδού με την επωνυμία «Γ.Αποστολάκης» και τίτλο «Γνωρίζοντας τις γειτονιές της πόλης μου» και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κατατίθεται στην Οικονομική Επιτροπή για ψήφιση και εξειδίκευση... έχετε όλο το σώμα της πρότασης; Ωραία. Να σας αναλύσω με δυο λόγια την πρόταση: έχει να κάνει κυρίως με το ότι για πρώτη φορά ξεκινάμε να κάνουμε ένα μεγάλο event αντίστοιχο με αυτά που γίνονται από τον ΣΕΓΑΣ. Δηλαδή δεν ήταν μια καθιερωμένη εισήγηση που να αφορά έναν αγώνα δρόμου όπως κάναμε μέχρι σήμερα.

Επειδή οι επαφές μας με τον ΣΕΓΑΣ είμαι και στην Επιτροπή υποδομών και αθλητικών χώρων γενικά του ΣΕΓΑΣ και έχοντας αυτή την επαφή που έχουμε με τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, είπαμε να αρχίσουμε να αναβαθμίζουμε αυτούς τους αγώνες.

Ένας αγώνας ημιμαραθώνιος προκειμένου του χρόνου να μπει στο επίσημο καλεντάρι του ΣΕΓΑΣ πρέπει να οργανωθεί από εμάς με τις προδιαγραφές του ΣΕΓΑΣ. Δηλαδή με επίσημο χρονομέτρη, αυτοκίνητο που θα πηγαίνει μπροστά αν έχετε δει στους διεθνείς μαραθώνιους, check points μέσα στην πόλη, video wall, drone, οτιδήποτε αφορά την τεχνολογική υποστήριξη μιας τέτοιας μεγάλης διοργάνωσης.



Η διαδρομή που θα ακολουθηθεί, θα ξεκινήσουμε 99% από το πάρκο Αποστολάκη, μια και είναι προς τιμή του ο αγώνας, από το στρατιωτικό εργοστάσιο θα περάσει το μικρό δρόμο της Πανασταςίου θα βγει Δεκελείας, θα γίνεται αναστροφή πάνω στο Jumbo, θα μπαίνουμε Σκρα, Πλαστήρα, Σαραντόγλου, Βαρουκλή, θα βγαίνουμε στην Πίνδου, μετά το αστυνομικό τμήμα της Πίνδου δεξιά Εφέσου Καισαρείας, περνάμε την πλατεία Κωνσταντινουπόλεως, κατεβαίνουμε στον Ιωνικό, κόβουμε δεξιά στην Εθνικής Αντιστάσεως και γυρίζουμε στο στρατιωτικό εργοστάσιο.

Είναι ένα πολύ μεγάλο event για την πόλη, θα έχει live όλη τη μετάδοση του αγώνα, συμπεριλαμβάνει 21 χιλιόμετρα ημιμαραθώνιο, 10 χιλιόμετρα, 5 και 1.000 μ. για τα παιδιά. Ήδη έχουν ειδοποιηθεί τα σχολεία για τη συμμετοχή, έχουμε πάρα πολύ μεγάλη συμμετοχή μέχρι τώρα, μέσα σε μια εβδομάδα που έχουμε αναρτήσει το site τον αγώνα πρέπει να έχουμε περάσει τις 450-500 συμμετοχές, θα περάσει τις 1.000 σίγουρα. Μιλώ για τον ημιμαραθώνιο, τα υπόλοιπα είναι πιο διαχειρίσιμα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Η δαπάνη ποια είναι;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Η δαπάνη είναι 18.000 € είναι εξειδικευμένη πίστωση κ. Γρετζελιά.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Επειδή δεν είναι γραμμένο καλά ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Γι' αυτό σας είπα αν έχετε όλο το σώμα της εισήγησης.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** 18.708,92 €.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Το έχω και το διαβάζω, δεν είναι σωστά διατυπωμένο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ποιο;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Το 2 της εισήγησης στη 2<sup>η</sup> σελ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Πείτε μου.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης 18.708,92 € συν ΦΠΑ σε βάρος του κωδικού τάδε, εγγεγραμμένης και αναμορφωμένης πίστωσης 33.000 €. Ποιο από τα δύο;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Οι 18.000 € είναι η εξειδίκευση.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Είναι λάθος διατυπωμένο. Έπρεπε να γράφει: «εκ του κωδικού τάδε όπου καταναλώθηκαν 15.000 έχουν μείνει τόσα και ψηφίζουμε τόσα». Να γραφτεί έτσι.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Πλέσσα μπορεί να διατυπωθεί είναι νόμιμο ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Νομιμότητα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αυτό που προτείνετε λέω, μπορούμε να το προσθέσουμε.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Σαφώς.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εντάξει, ωραία.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Απλώς θέλει αυτή τη διευκρίνιση. Εγκρίνουμε εμείς από πλευράς μας.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο για μια ερώτηση.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Έχει καταμετρηθεί η απόσταση;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Καταμετρήθηκε η απόσταση και επειδή αλλάξαμε χτες το κατέβασμα από Jumbo προς Σκρα ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Θα έλεγα το εξής: αντί να πάει ευθεία πάνω, να πάει από μέσα και να περάσει από το γήπεδο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Έχουμε μεγάλο πρόβλημα με τα στενά.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Είναι φαρδιά η Σμύρνης. Έλεγα, εκεί που είναι τώρα ο «Σάββας» να στρίψει δεξιά ο αγώνας, να ανέβει τη Σμύρνης να περάσει μπροστά από το γήπεδο και να βγει στο τέρμα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Σε ποιο τέρμα;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Στην πόλη, να μην ανέβει τη Δεκελείας.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι τεράστιο το πρόβλημα κ. Τομπούλογλου γιατί έχουμε πάρα πολλά στενά που δεν μπορούμε να ελέγξουμε και φοβόμαστε ειδικά σε αυτές τις περιπτώσεις να μη γίνει κάποιο ατύχημα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Άρα θα ανεβεί από Δεκελείας;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Γιατί ανεβαίνουμε τη Δεκελείας.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Φτάνει μέχρι πάνω ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το Jumbo, στρίβουμε από το Jumbo κάνουμε αναστροφή περνάμε Σκρα, κατεβαίνουμε από τη Σκρα στην Πλαστήρα ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Όχι, άλλο το Jumbo και άλλο η Σκρα. Η Σκρα είναι το σπίτι του Τομπούλογλου και το Jumbo είναι ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Περνάμε, σας λέω κάνουμε αναστροφή στο Jumbo.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Πλαστήρα περνάτε.

**Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ:** Αναστροφή στο Jumbo στρίβει δεξιά στη Σκρα και μετά Πλαστήρα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Δυο λεπτά ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αναστροφή, μπαίνουμε στη Σκρα, βγαίνουμε στην Πλαστήρα, αριστερά στην Πλαστήρα, περνάμε και βγαίνουμε στην Πίνδου ευθεία δηλαδή...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Άρα δεν πάμε Jumbo, πάμε Σκρα.

**Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ:** Κάνουμε αναστροφή, γυρίζουμε πίσω Δεκελείας, μπαίνουμε Σκρα, στρίβουμε δεξιά, αριστερά η Πλαστήρα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Πλαστήρα, Τρωάδος ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Θα διασχίσουμε την Τρωάδος για να μπούμε στην Πίνδου...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Σαραντόγλου, Βαρουκλή και Πίνδου.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ακριβώς. Εγκρίνεται από τον κ. Γρετζελιάς, κύριε Ανεμογιάννη;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Δήμαρχε μια ερώτηση. Είπατε ζωντανή κάλυψη, από ποιον;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Από τα web tv και το Youtube.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Θα το πληρώσουμε εμείς;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι, υπάρχει μέσα. Πάω στις υπηρεσίες, βιντεοσκόπηση εκδήλωσης, και live στο video wall με κάμερα και εικονολήπτη, drone βιντεοσκόπηση, όλα αυτά είναι μέσα στις 18.000 € κ. Ανεμογιάννη, διαφημιστικά λάβαρα, web site που δημιουργούνται ειδικά για τον αγώνα, αναμνηστικά μετάλλια, ηχητική κάλυψη, video wall με led 2, video processor και τα λοιπά.

Κύριε Τομπούλογλου έχετε κάτι να πείτε;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Όχι απλώς καταλαβαίνω ότι αυτός ο αγώνας είναι η προθέρμανση για να μπούμε σε ένα ευρύτερο του ΣΕΓΑΣ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το προοίμιο που του χρόνου να μπούμε στο καλεντάρι του ΣΕΓΑΣ.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Άρα θα υποβληθεί ένας φάκελος μετά για να εγκριθεί από τον ΣΕΓΑΣ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι απλώς έχουμε συζητήσει, έχουμε κάνει και τις επαφές μας. Δηλαδή ουσιαστικά είναι ένα test event για το Δήμο αν μπορεί να σηκώσει μια τέτοια εκδήλωση.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Ναι, από εμάς.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Ανεμογιάννη;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Ουσταμπασίδη;

**Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 3<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση διοργάνωσης του Λαϊκού Αγώνα Δρόμου επί δημοσίας οδού με την επωνυμία «Γ.Αποστολάκης» και τίτλο «Γνωρίζοντας τις γειτονιές της πόλης μου» και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

#### **4<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης παραδοσιακών χορών στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων και δράσεων του Δήμου για το έτος 2022 και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι την Παρασκευή 3/6<sup>ου</sup> η οποία εντάσσεται στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων και δράσεων για το έτος 2022 είναι 6.934 € για τις δαπάνες έχουμε την πίστωση των 10.000 € και παίρνουμε από τον κωδικό αυτό για να συμμετάσχουν οι δικές μας ομάδες χορού στις εκδηλώσεις.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εγκρίνεται από εμάς.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Δήμαρχε το νερό, που είπαμε χτες.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι, έχετε δίκιο. Έχει μια παρατήρηση ο κ. Τάφας τα νερά στη μια εκδήλωση είναι κοστολογημένα 12 λεπτά και το άλλο είναι 50, να γίνει και αυτό 12.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Είναι διαφορετική η πηγή!

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μια διόρθωση εδώ μετά την παρατήρηση του κ. Τάφα, τα νερά να κοστολογηθούν με 12 λεπτά και όχι με 50.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Και να αλλάξει αντίστοιχα και να εγκριθεί η τροποποίηση του συνολικού ποσού.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το ποσό αλλάζει βέβαια.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Αριθμός μπουκαλιών επί 38 λεπτά και θα το αφαιρέσει.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι 800 τεμάχια.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Δήμαρχε, δεν καταλαβαίνω καλά, αυτή είναι η εκδήλωση που γινόταν στο στρατιωτικό εργοστάσιο και φέτος θα γίνει στο άλσος;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Θα γίνει και στο στρατιωτικό εργοστάσιο αργότερα άλλη μία στη συναυλία, κοιτάζουμε τώρα κατά πόσο μπορούμε να εντάξουμε στη συναυλία του Γεράσιμου Ανδρεάτου και την χορωδία μας, η οποία χορωδία μέσω της κας Κάτσαρη δέχτηκε τη συμμετοχή της εκεί, αλλά και ο κ. Ανδρέατος να γίνει ένα πιο μεγάλο event και να συμμετάσχουν και τα δικά μας τα χορευτικά συγκροτήματα. Σε κάθε περίπτωση θα γίνει και άλλη μία, εκτός της λίμνης.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Η συναυλία θα γίνει στο στρατιωτικό εργοστάσιο;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Στο στρατιωτικό θα γίνει, στον αύλιο χώρο.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Γιατί έτσι φαίνεται ότι απαξιώνουμε τη Χαλκηδόνα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Με τίποτα, ίσα - ίσα. Κύριε Ανεμογιάννη να σας βοηθήσω σε κάτι, φέτος ειδικά στην Χαλκηδόνα γίνονται πάρα πολλές εκδηλώσεις δεν είναι της παρούσης βεβαίως.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Εντάξει μια ενημέρωση κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι θα σας κάνω μια ενημέρωση.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Γιατί το κύριο πρόγραμμα θα γίνει στο άλσος και δεν σας κρύβω ότι ο προϋπολογισμός μου φάνηκε μικρός.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Στη Δροσίνη Δευτέρα 20 Ιουνίου έχουμε εκδήλωση, 25 και 26 Ιουνίου έχουμε εκδήλωση στη Δροσίνη, Παρασκευή - Σάββατο – Κυριακή 1, 2, 3 έχουμε εκδήλωση στη Δροσίνη, συναυλία τη Δευτέρα 11/7<sup>ου</sup> αυτή που σας είπα στο στρατιωτικό εργοστάσιο και την Παρασκευή – Σάββατο – Κυριακή – Δευτέρα τέσσερις μέρες επίσης στη Δροσίνη. Αυτά είναι τα επιμέρους και όχι το συνολικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων του καλοκαιριού. Είναι κι άλλα.

Έχουμε τον Πολιτιστικό Σεπτέμβρη και έχουμε και την εβδομάδα που έχει ονομαστεί από πέρσι «Μνήμης Μικράς Ασίας» επομένως η Χαλκηδόνα φέτος παίρνει ακριβώς το 50% όλων των εκδηλώσεων.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Μια παρατήρηση. Ο κ. Κώστας Τομπούλογλου έχει δίκιο στο εξής: εκεί που λέει στη 2<sup>η</sup> σελ. ομάδα Β «Προμήθεια νερών» στις εκδηλώσεις, νερό εμφιαλωμένο «Σαμαριά» 0,5 λίτρα γράφει. Αντί να λέει «ευρώ» λέει «λίτρα» 800 τεμάχια.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Δίπλα λέει ποσότητα επί 0,5 ευρώ.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Λίτρα λέει.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Λίτρα, λέει στην άλλη στήλη.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Νερό εμφιαλωμένο Σαμαριά 0,5 λίτρα ποσότητα 800 τεμάχια.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Στην 5<sup>η</sup> σελ. Περιγραφή: «Νερό εμφιαλωμένο Σαμαριά 0,5 λίτρα 800 τεμάχια»

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εγώ πάω στις τεχνικές προδιαγραφές.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Στη σελ. 7 λέει το ποσό.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Στη σελ. 7 «Νερό εμφιαλωμένο Σαμαριά 800 τεμάχια επί 0,5=400». Ναι, αλλά το 0,5 λίτρα πρέπει να αλλαχτεί.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Συμφωνούμε να γίνει 0,12 λεπτά απλώς να διορθωθεί.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Να ρωτήσω κάτι. Γιατί πρέπει να είναι «Σαμαριά» το νερό; Έχουμε κανένα λόγο;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εγώ κανένα. Προφανώς αυτή την προσφορά πήραν τα παιδιά.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Να μπει νερό εμφιαλωμένο σκέτο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ακούστε μισό λεπτό, υπάρχει πιθανότητα έχοντας ζητήσει χορηγία από την Εθνική Τράπεζα Ελλάδος, από την Περιφέρεια να πάρουμε χορηγία, έχουμε μια επικοινωνία η οποία έχει να κάνει με όποιες χορηγίες μπορούμε να πάρουμε, δηλαδή ό,τι περισσότερο πάρουμε τόσο θα μειώσουμε το ποσό.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Τα νερά τα δίνουν τσάμπα.

(Κλειστά Πρακτικά)

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Η αλουμινένια και με τη συμβουλή του κ. Κίτσιου έχει τη δυνατότητα, ακριβώς αυτό ήταν αυτό που σκεφτόμασταν, να αυξομειώνεται, είναι σαν κανό. Έχει τη δυνατότητα δηλαδή να προσθέτουμε κομμάτια ή να αφαιρούμε κομμάτια. Η συγκεκριμένη εξέδρα θα πρέπει εκείνες τις ημέρες

που είναι στημένη για άλλες εκδηλώσεις να πάει αλλού, θα το δούμε εν πάση περιπτώσει.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Γιατί το έχετε στη μελέτη μέσα και θα ενοικιάζετε εξέδρα αυτό λέω, ενώ έχουμε πάρει καινούργια εξέδρα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι οι εξέδρες αυτές οι οποίες δεν έχουν να κάνουν με την εκδήλωση, έχουν να κάνουν με τα video wall με το που θα πηγαίνει το ένα τεταρτημόριο για τη κάλυψη της κάμερας, ένα άλλο τεταρτημόριο για τα check point, δεν έχουν να κάνουν κυρίως με την εκδήλωση, έχουν να κάνουν με το μοίρασμα ...

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Η εξέδρα είναι συγκεκριμένα 9x5= 45 τετραγωνικά. Αφού έχουμε εξέδρα γιατί νοικιάζουμε;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Λόγω τη δυνατότητα που έχουμε με κανό αυτή σπάει. Εμείς λέμε ότι είναι 9 επί τόσο, αλλά αυτή σπάει σε μικρά τετράγωνα. Όπου χρειαστεί αυτή να είναι στην αναστροφή του Jumbo ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Δεν φτάνει μια εξέδρα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αυτό λέω, είναι πολλά τα check points, έχει μια πολυχρησιμότητα αυτή η εξέδρα. Δεν είναι ότι χρησιμοποιείται εξέδρα για τα αναμνηστικά μετάλλια και το βάθρο, το βάθρο είναι διαφορετικό έτσι κι αλλιώς.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Η εξέδρα που αγοράσαμε είναι τέτοια για να καλύπτει μεγάλες εκδηλώσεις. Την αγοράσαμε την Πρωτομαγιά, άσχετα αν δεν προλάβουμε να τη φέρουμε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Επαναλαμβάνω εκείνες τις ημέρες θα ξαναβγάλω το πρόγραμμά μας το πολιτιστικό και έχουμε τα εξής σχετικά με τις εκδηλώσεις και τις ημερομηνίες.... Επίσης να προσθέσω μιας και αναφερθήκαμε στο θέμα της προσβασιμότητας, ο κ. Μπερδέσης το γνωρίζει αυτό, ότι θα μπούμε στη λογική στις ράμπες ΑμεΑ να υπάρχουν και αισθητήρες που πιστοποιούν ότι πράγματι αυτός που χρησιμοποιεί είναι ΑμεΑ.

(Τηλεφωνική συνομιλία Δημάρχου)

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι αυτό που σας είπα κ. Ανεμογιάννη, ο κ. Κίτσιος εκτιμά ότι στη συγκεκριμένη εκδήλωση θα πρέπει να σπάσει η εξέδρα, πράγμα το οποίο δεν θα βολέψει και θα πρέπει να μπούμε στη λογική ότι αυτή η εξέδρα που έχουμε τώρα αγοράσει τελευταία, θα μπει στις εκδηλώσεις των πολιτιστικών.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Κατανοητό κ. Δήμαρχε, ευχαριστώ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 4<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης παραδοσιακών χορών στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων και δράσεων του Δήμου για το έτος 2022 και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

#### **5<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Ορισμός υπολόγου κι έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την λήψη εγγράφων – συμβολαίων από το Κτηματολογικό Γραφείο Αττικής»**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Προτείνεται ο κ. Πετράκης να αναλάβει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

**ΜΕΛΗ:** Ναι κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 5<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός υπολόγου κι έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την λήψη εγγράφων – συμβολαίων από το Κτηματολογικό Γραφείο Αττικής» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Απλώς κ. Δήμαρχε επειδή με ψέξατε για το θέμα...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι καθόλου.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Σας λέω το εξής: είχατε πάλι εσείς δεσμευτεί, ακόμη περιμένω από τον κ. Σαραντόπουλο τις καταστάσεις των επιθυμιών και αναγκών των υπαλλήλων και εκεί γίνομαι πάλι γραφικός, αλλά έχουν περάσει δυο μήνες.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι καθόλου.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Επειδή με ψέξατε πριν γιατί και πάλι καθυστερεί τα θέματα. Υπογράφει ο Δήμαρχος ή οι Αντιδήμαρχοι και ο κ. Σαραντόπουλος, τα κρατάει.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εντάξει καταγράφεται. Ευχαριστώ πολύ κύριοι συνάδελφοι, και καλή συνέχεια σε όλους. Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση.

#### **ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ**



**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ**

**ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ**

**ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ**

**ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ**

**ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ**

**ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**

**ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

**ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**